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YAVRU KUKUMAVLAR 
KORUMA ALTINA ALINDI

İstanbul’da Sami 
Yusuf Rüzgârı esti

Çanakkale’de yuvalarını kaybeden 
kukumavlar, duyarlı vatandaşlar 
sayesinde Tarım ve Orman 
Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli 
Parklar (DKMP) Genel Müdürlüğü 2. 
Bölge Müdürlüğü Çanakkale Şube 
Müdürlüğü’ne ulaştırıldı. Yavru 
kukumavların tedavisi, uzman perso-
nel tarafından başlatıldı. 	   .05’TE

Dünya çapında milyonlar-
ca hayrana sahip olan ünlü 
sanatçı Sami Yusuf, sahneye 
çıktığı anda İstanbul’a adeta 
büyülendi.  	      	    .06’DA

Turka’dan araç muayenede 
yeni dönem için ilk imza

Can ile Melisa’nın Nişanında 
Mutluluk Dolu Anlar

Turka markasıyla 2027-2047 
dönemindeki araç muayene 
hizmetlerini yürütme hakkını 
kazanan MOI Ortak Girişim 
Grubu, Cumhuriyet tarihinin en 
büyük ihalelerinden birinin 
kazanılmasının ardından Turka 
Araç Muayene Ekibi Özelleştirme 
İdaresi Başkanlığı’na bir çalışma 
ziyareti gerçekleştirdi.	      .07’DE

Sancaktepe’nin tanınmış ve sevilen simalarından 
Mali Müşavir Turgut Daş’ın oğlu Can Daş, hayatını 
Melisa Coşkunkan ile birleştirme yolunda ilk adımı 
attı. 						      .06’DA

Şifa Tıp Merkezi Sarıgazi’de Açıldı
Sancaktepe sağlık altyapısına önemli bir katkı 
daha eklendi. Modern donanımı, güçlü uzman 
hekim kadrosu ve hasta odaklı hizmet 
anlayışıyla Özel Sancaktepe Şifa Tıp Merkezi, 
Sarıgazi’de kapılarını açtı. Bölge halkına kaliteli 
ve güvenilir sağlık hizmeti sunmayı hedefleyen 
merkez, farklı branşlarda deneyimli doktorları 
ile hizmet vermeye başladı.	  	 HABERi 02’DE

MAVİ VATAN’DA 
GÖVDE GÖSTERİSİ

Türkiye’nin yerli ve milli savunma gücünü sergileyen TEKNOFEST Mavi Vatan Gösterisi, İs-
tanbul Boğazı’nda görkemli bir törenle gerçekleştirildi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ve eşi Emine Erdoğan’ın katılımıyla düzenlenen etkinlikte, Türk Deniz Kuvvetleri’ne 
ait 9 stratejik gemi, donanmanın gücünü ve modern kabiliyetlerini dünyaya gösterdi.

Boğaz sahilinde toplanan binlerce 
vatandaş, ellerinde Türk bayraklarıy-
la gemilerin geçişini coşkuyla izledi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Dolma-
bahçe’den geçiş yapan gemileri se-
lamlayarak “Mavi Vatan’da tam 
bağımsız Türkiye” vurgusu yaptı.

TCG Anadolu ve Savarona yatının da 
aralarında bulunduğu 9 gemilik geçiş, 
Yavuz Sultan Selim Köprüsü’nden 
başlayarak İstanbul Boğazı boyunca 
devam etti. Törende sırasıyla TCG 
Anadolu, Savarona yatı, TCG Oruç 

Reis, TCG İstanbul, TCG Heybeliada, 
TCG Kalkan, TCG Alanya, TCG San-
caktar ve TCG Hızır Reis denizaltısı 
yer aldı.
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Sancaktepe sağlık altyapısına
 önemli bir katkı daha eklendi. 
Modern donanımı, güçlü uzman 
hekim kadrosu ve hasta odaklı 
hizmet anlayışıyla Özel 
Sancaktepe Şifa Tıp Merkezi, 
Sarıgazi’de kapılarını açtı. Bölge 
halkına kaliteli ve güvenilir sağlık 
hizmeti sunmayı hedefleyen 
merkez, farklı branşlarda 
deneyimli doktorları ile hizmet 
vermeye başladı.

Sancaktepe sağlık altyapısı-
na önemli bir katkı daha 
eklendi. Modern donanımı, 
güçlü uzman hekim kadrosu 
ve hasta odaklı hizmet 
anlayışıyla Özel Sancaktepe 
Şifa Tıp Merkezi, Sarıgazi’de 
kapılarını açtı. Bölge halkına 
kaliteli ve güvenilir sağlık 
hizmeti sunmayı hedefleyen 
merkez, farklı branşlarda 
deneyimli doktorları ile 
hizmet vermeye başladı.
Özel Sancaktepe Şifa Tıp 
Merkezinde, acilden diş 
sağlığına, dahiliyeden cerra-
hiye kadar pek çok alanda 
profesyonel sağlık hizmeti 
sunuluyor.

Acil Hekimleri: Dr. Gülhan 
Tuncer, Dr. Kadir Talash ve 
Dr. Abdullah Abuayyash, 
7/24 acil sağlık hizmetiyle 
hastaların yanında olacak.
Diş Hekimliği: Dt. Onur 
Serger, Dt. Tuba Kılıç ve Dt. 
Elif Nur Yoğurtçu, diş ve ağız 
sağlığı konusunda modern 
tedavi yöntemleriyle hizmet 
veriyor.

Dahiliye (İç Hastalıkları): 
Uzm. Dr. Mesut İlgün, iç 
hastalıklarının teşhis ve 
tedavisinde hasta odaklı 
çözümler sunuyor.
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları: 
Uzm. Dr. Rukiye Sedef Kılıç, 
çocukların sağlıklı gelişimini 

yakından takip ediyor.

Genel Cerrahi: Uzm. Dr. 
Mustafa Çakmakçı, cerrahi 
alanlarda tecrübesini bölge 
halkıyla buluşturuyor.

Göz Hastalıkları: Uzm. Dr. 
Rahmi Çon, göz sağlığı ve 
hastalıkları alanında modern 
cihazlarla tanı ve tedavi 
gerçekleştiriyor.

Nöroloji: Uzm. Dr. Mehmet 
Nuri Tolunay, sinir sistemi ra-
hatsızlıklarında tanı ve tedavi 
imkânı sunuyor.

Psikoloji: Uzm. Dr. Nu-
ray Filiz, bireylerin ruhsal 

sağlığını güçlendirmeye 
yönelik destek sağlıyor.

Beslenme ve Diyet: Dyt. 
Mehmet Barış Salur, sağlıklı 
yaşam ve doğru beslenme 
için danışmanlık veriyor.

Bölge Halkı İçin Büyük 
Kazanım
Özel Sancaktepe Şifa Tıp 
Merkezi, Sarıgazi’de sağlık 
alanında önemli bir boşluğu 
doldurmayı hedefliyor. Güler 
yüzlü personeli, çağdaş 
teknolojik altyapısı ve hasta 
memnuniyetini önceleyen 
yaklaşımıyla hem acil hem 
de planlı sağlık hizmetlerinde 
bölge halkının yeni adresi 

olacak.
Ulaşım Kolaylığı

Merkez, Sancaktepe Meclis 
Mahallesi, Atatürk Caddesi 
No:123, 34785 Sancaktepe/
İstanbul adresinde hizmet 
veriyor. Merkezi konumu 
sayesinde Sancaktepe ve 
çevre ilçelerden kolaylıkla 
ulaşılabilen sağlık merkezi, 
bölge halkına yakın ve 
güvenilir bir sağlık hizmeti 
sunuyor.
Özel Sancaktepe Şifa Tıp 
Merkezi, sağlıkta kaliteyi 
Sarıgazi’ye taşırken, uzman 
kadrosuyla her yaş grubuna 
güvenli bir şekilde hizmet 
vermeyi sürdürecek.

Şifa Tıp Merkezi Sarıgazi’de Açıldı
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Türkiye’nin yerli ve milli savunma 
gücünü sergileyen TEKNOFEST 
Mavi Vatan Gösterisi, İstanbul 
Boğazı’nda görkemli bir törenle 
gerçekleştirildi. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ve eşi 
Emine Erdoğan’ın katılımıyla 
düzenlenen etkinlikte, Türk Deniz 
Kuvvetleri’ne ait 9 stratejik gemi, 
donanmanın gücünü ve modern 
kabiliyetlerini dünyaya gösterdi.

Boğaz sahilinde toplanan 
binlerce vatandaş, ellerinde 
Türk bayraklarıyla gemile-
rin geçişini coşkuyla izledi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Dolmabahçe’den geçiş yapan 
gemileri selamlayarak “Mavi 
Vatan’da tam bağımsız Türki-
ye” vurgusu yaptı.

TCG Anadolu ve Savarona 
yatının da aralarında bulun-
duğu 9 gemilik geçiş, Yavuz 
Sultan Selim Köprüsü’nden 
başlayarak İstanbul Boğazı 
boyunca devam etti. Törende 
sırasıyla TCG Anadolu, Savaro-
na yatı, TCG Oruç Reis, TCG 
İstanbul, TCG Heybeliada, 
TCG Kalkan, TCG Alanya, 
TCG Sancaktar ve TCG Hızır 
Reis denizaltısı yer aldı.
TEKNOFEST Gençliği Mavi 
Vatan’da 

Etkinlik kapsamında Mavi 
Vatan Makale ve Resim 
Yarışmaları’nda dereceye 
giren gençler, Türk Deniz 
Kuvvetleri’nin kritik unsurlarını 
yakından tanıma fırsatı buldu. 
Milli Savunma Bakanlığı ile 
Gençlik ve Spor Bakanlığı iş 
birliğinde düzenlenen program-
da, Türkiye’nin yerli imkan-
larla geliştirdiği TCG Anadolu 
gemisiyle milli mücadele ruhu 

yaşatıldı. Gençlere teknoloji ve 
savunma sanayi hakkında bilgi 
verilerek ilham kaynağı olmaları 
hedeflendi.

Coşku ve Gurur Dolu Anlar
Boğaz’daki geçiş sırasında 
kalabalık, gemilerin sirenleri 
ve mehter marşı eşliğinde 
unutulmaz anlara tanıklık etti. 
TEKNOFEST’in kara, hava ve 
uzay gösterilerinin ardından 
bu yıl denizlerde de sahne 
alması, Türkiye’nin savun-
ma vizyonunun her alanda 
büyüdüğünü ortaya koydu.
Cumhurbaşkanı Erdoğan 

konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi:

“Bugün burada yalnızca gem-
ilerimizin gücünü değil, Türk 
mühendislerinin, gençlerimizin 
ve milletimizin azmini selam-
lıyoruz. Mavi Vatan’da güçlü 
Türkiye, geleceğimizin temi-
natıdır.”

İstanbul Boğazı’ndaki TE-
KNOFEST Mavi Vatan geçişi, 
vatandaşların gururunu pe-
kiştirirken dünyaya da güçlü bir 
mesaj verdi.

MAVİ VATAN’DA GÖVDE GÖSTERİSİ Mavi Vatan 
ve 30 Ağustos

30 Ağustos, Türk milletinin 
yeniden doğuş destanı. 1922’de 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
önderliğinde kazanılan Büyük 
Zafer, yalnızca bir askeri başarı 
değil; bağımsızlık ruhunun ebe-
diyen teminat altına alınmasıydı. 
O gün, esareti reddeden bir 
milletin, “Ya istiklal ya ölüm!” 
diyerek yeniden varoluşunu 
haykırdığı gündü.

Aradan geçen 102 yılın ar-
dından, Pazar günü İstanbul 
Boğazı’nda bir başka gurur 
tablosuna şahit olduk. TE-
KNOFEST Mavi Vatan geçişinde 
Türk Deniz Kuvvetleri’ne ait 
9 stratejik gemi, milletimizin 
bağımsızlık iradesini bir kez 
daha denizlere taşıdı. TCG 
Anadolu’dan TCG Hızır Reis 
denizaltısına, Savarona’dan 
TCG İstanbul’a kadar Boğaz’dan 
geçen her bir gemi, Cumhuri-
yetimizin “denizlerdeki zafer 
ruhunu” simgeledi.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayy-
ip Erdoğan’ın Dolmabahçe’den 
selamladığı geçişte, sirenler 
çaldı, mehter marşı yükseldi, 
sahilleri dolduran vatandaşlar 
ellerinde ay yıldızlı bayraklar-
la coşkuya ortak oldu. O an, 
sanki 30 Ağustos’un zafer ateşi 
Boğaz’ın sularında yeniden 
yanıyordu.

Zafer Bayramı ile TEKNOFEST 
ruhunun bu yıl böylesine iç içe 
geçmesi aslında tesadüf değil. 
Çünkü 1922’de cephedeki ask-
erimiz süngüsüyle bağımsızlığı 
nasıl savunduysa, bugün de 
Türk gençliği kalemiyle, zekâsıy-
la, mühendisliğiyle aynı mücade-
leyi sürdürüyor. Dün Sakarya’da, 
Dumlupınar’da vatanı koruyan 
irade; bugün Mavi Vatan’da, 
semalarda, uzayda varlığını 
gösteriyor.

Bu topraklarda özgür yaşamak 
için verilen mücadele, artık te-
knolojiyle, bilimle, savunma san-
ayimizin yerli ve milli atılımlarıyla 
devam ediyor. TCG Anadolu 
yalnızca bir gemi değil, bu mille-
tin iradesi, kararlılığı, geleceğe 
dair iddiasıdır. Savarona’nın 
asil silueti, tarihimizin hatırasını 
taşırken; Oruç Reis, İstanbul ve 
diğer gemiler, yarınlara güvenle 
bakan bir Türkiye’nin sembolü 
olmuştur.

30 Ağustos’un mesajı nettir: Bu 
milletin istiklalini elinden almak 
isteyenler, dün olduğu gibi bugün 
de karşısında çelikten bir irade 
bulacaktır. Dün Türk ordusu 
zafer yazdı; bugün Türk gençliği, 
mühendisleri, askerleri, bilim 
insanları yeni zaferlerin yolunu 
açıyor.

İstanbul Boğazı’ndan geçen 9 
gemi, sadece bir geçiş değil, 
Cumhuriyetimize, Mavi Vatan’a 
ve yarınlara verilen bir sözdür:
“Bu bayrak dalgalandıkça, bu 
vatan bölünmeyecek. Kara, 
hava, deniz ve uzayda Türkiye 
daima var olacak.”

Ne mutlu bize ki, 30 Ağustos’un 
ruhunu TEKNOFEST gençliğiyle 
birlikte geleceğe taşıyoruz.
Selam ve Dua ile…

HALiT SOYTÜRK
Gazeteci Yazar 
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Gölcük’te bulunan ve Osmanlı döneminden günümüze 
ulaşan hamamın restorasyon çalışmaları başladı. 
150 gün içinde tamamlanması hedeflenen proje ile 
yapı, aslına uygun şekilde yeniden hayat bulacak.

Üniversite yerleştirme 
sonuçlarının açıklanmasının 
ardından öğrenciler yurt 
arayışına girdi. Kamu 
yararına çalışan vakıf 
statüsündeki İhlas Vakfı, 
yurtlarında kalan 
öğrencilere sağladığı devlet 
desteği imkânıyla öne çıktı.

Gölcük Belediyesi, ilçenin tarihî 
ve kültürel mirasına sahip çıkmak 
amacıyla önemli bir projeyi daha 
hayata geçiriyor. Osmanlı dönemind-
en günümüze ulaşan Yukarı Halıdere 
Tarihî Hamamı’nda restorasyon 
çalışmalarına başlandı. 14 Nisan 
2021’de Gölcük Belediyesi tarafından 
kamulaştırılan hamam, Kocaeli Kültür 
Varlıkları Koruma Bölge Kurulu’nun 
8 Temmuz 2021 tarihli ve 313 sayılı 
kararıyla “1. grup korunması gerekli 
taşınmaz kültür varlığı” olarak tescil-
lenmişti. Restorasyon, Kocaeli Kültür 
Varlıkları Koruma Kurulu ve Koru-
ma Uygulama ve Denetim Bürosu 
(KUDEB) denetiminde yürütülerek 
yapının aslına ve fonksiyonuna 
uygun şekilde tamamlanacak.

150 gün içinde bitirilmesi planlanıyor

Daha önce Kocaeli Müze Müdürlüğü 
denetiminde arkeologlar Ebru İnal, 
Halil Akman ve Aslı Arpa tarafından 
rölöve, restitüsyon ve restorasyon 
projeleri için temizlik, kazı ve sondaj 
çalışmaları yapılmıştı. Çalışmaların 
150 gün içinde bitirilmesi planlanıyor. 
Projenin tamamlanmasıyla birlikte, 
Gölcük’ün tarihî ve kültürel kimliğinin 
daha güçlü bir şekilde öne çıkması 
hedefleniyor. 

Gölcük Belediye Başkanı Ali Yıldırım 
Sezer, restorasyon çalışmalarıyla ilgili 
yaptığı açıklamada, “Gölcük’ümüzün 
tarihî ve kültürel değerlerini ge-
leceğe taşımak için önemli projeler 
yürütüyoruz. Daha önce Örcün, 
Değirmendere Yukarı Mahalle ve 
Yukarı Ulaşlı’da bulunan Osmanlı 
dönemi hamamlarının restorasyon-

larını tamamladık. Şimdi ise Yukarı 
Halıdere Hamamı’nı gün yüzüne 
çıkarıyoruz. Bu çalışmalar, ilçemizin 
turizm potansiyeline büyük katkı 
sağlayacak. Projeye desteklerinden 
ötürü Kocaeli Valisi İlhami Aktaş’a 
teşekkür ediyorum. Restorasyon 
tamamlandığında Gölcük’ümüz bir 
tarih hazinesine daha kavuşmuş 
olacak” dedi.

Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) sonuçlarının 
açıklanmasıyla birlikte öğrenciler, barınma ihtiyaçlarını 
karşılamak üzere yurt arayışına girdi. Artan yaşam 
giderleri nedeniyle devlet destekli ve maliyeti düşük 
yurtlar ön plana çıktı. Kamu yararına çalışan vakıf 
statüsüne sahip İhlas Vakfı, bu süreçte öğrenciler için 
önemli bir alternatif sunuyor.
İhlas Vakfı’na bağlı yurtlarda kalan öğrenciler, devlet 
tarafından ödenen maddi destekten faydalanarak 
barınma maliyetini düşürebiliyor. Konuya ilişkin 
açıklamalarda bulunan İhlas Vakfı Mütevelli Heyeti 
Başkanı Mahmut Kemal Aydın, ‘‘İhlas Vakfı kamu 
yararına çalışan vakıf statüsünde. Bundan dolayı 
yurtlarımızda kalan öğrencilerimize devlet beslenme 
ve barınma yardımı veriyor. Geçen sene aylık devlet 
desteği 5 bin 700 liraydı. Her ay yurtlarımızda kalan 
öğrencilerimizin hesabına devlet tarafından yatırılıyor-
du. Bu sene de 7 - 8 bin lira devlet desteği olacağını 
öngörüyoruz’’ ifadelerini kullandı.
İhlas Vakfı’nın Türkiye genelinde 35 adet yurdu 
olduğunu söyleyen Aydın, ‘‘İstanbul’da 3, Ankara’da 3, 
Konya ve Samsun’da 2’şer tane olmak üzere toplam 
35 adet yurdumuz var. Birçok şehrimizde yurtlarımız 
mevcut. Mesela Bahçelievler Yurdumuzda 3 öğün ye-

mek hizmeti var. Ders çalışmak için etüt salonlarımız 
var. Öğrencilerimizi piknik gibi aktivitelere götürüyoruz. 
Turistik ve tarihi yerlerde geziler düzenliyoruz. Kardeş 
yurt projemizle yurtlarımızda kalan öğrenciler farklı 
illerdeki yurtlarımıza gidip kalabiliyor. Öğrencilerimizin 
kişisel gelişimlerini desteklemek amacıyla semin-
erler düzenliyoruz. Öğrencilerin eğitim döneminde 
ihtiyaçların karşılanacağı hizmetleri sağlıyoruz’’ diye 
konuştu.
Yurtlardaki güvenliğin aileler için önemli kriterlerden 
olduğuna da dikkat çeken Aydın, ‘‘Bizim yurtlarımız 
öğrencilerin güvenle kalabileceği yerlerdir. Veliler 
çocuklarını güvenle yurtlarımıza gönderebilirler. 
Kendi evlatlarımıza nasıl bakıyorsak yurtlarımızda 
kalan öğrencilere de aynı gözle bakıyoruz’’ şeklinde 
konuştu. Yurt başvurularına ilişkin de bilgi veren Aydın, 
‘‘İhlas Vakfı yurtlarına başvurmak için web sitemizden 
ve telefon numaralarımızdan bize ulaşabilirler. Öğren-
ciler ve veliler yurtlarımızı ziyaret ederek yatakhan-
eleri, yemekhaneleri, etüt salonlarını görebilirler. Yurt 
arayışında olanları bekliyoruz’’ sözlerini ifade etti.

TARİHİ OSMANLI HAMAMI ASLINA 
UYGUN RESTORE EDİLİYOR

İhlas Vakfı yurtlarında kalan 
öğrencilere devlet desteği
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Bursa’nın 
Gemlik ilçesi 
sahilini saran 
mavi renkli 
denizanaları 
vatandaşları 
tedirgin etti.

Çanakkale’de yuvalarını kaybeden 
kukumavlar, duyarlı vatandaşlar 
sayesinde Tarım ve Orman 
Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli 
Parklar (DKMP) Genel Müdürlüğü 2. 
Bölge Müdürlüğü Çanakkale Şube 
Müdürlüğü’ne ulaştırıldı. 
Yavru kukumavların tedavisi, 
uzman personel tarafından başlatıldı.

Gemlik Körfezi’ndeki sahil şeridi, büyüklü 
küçüklü mavi denizanalarıyla doldu. Mavi renkli 
denizanaları yüzmek isteyen tatilcileri tedirgin 
ederken balıkçılara da zor anlar yaşattı. Gemlik 
Belediyesi yetkililerine seslenen vatandaşlar, 
bir an önce çözüm bulunmasını istedi. Sahile 
dökülen atıkların denizanalarına sebebiyet 
verdiğini iddia eden vatandaşlar, kimsenin zarar 
görmeden körfezin bir an önce temizlenmesini 
talep etti.

Çanakkale’nin Ezine ilçesine bağlı Dalyan 
köyü yakınlarında 2 yavru kukumav ve Geli-
bolu ilçesinde bulunan 1 yavru kukumav, du-
yarlı vatandaşlar sayesinde Tarım ve Orman 
Bakanlığı DKMP Genel Müdürlüğü 2. Bölge 
Müdürlüğü Çanakkale Şube Müdürlüğü’ne 
ulaştırıldı.
Vatandaşlar yuvalarını bulamadığı için kuku-
mavları ekiplere teslim etti. Farklı yuvalardan 
gelen kukumavların, tedavi süreçleri pay-
laşıldı. Uzman ekipler tarafından tedavileri 
başlatılan kukumavlar tedavi ve rehabilitasyon 

süreçlerinin ardından yeniden doğal yaşam 
alanlarına salınacak.

‘’Amacımız, kukumavların yeniden doğal 
yaşam alanlarına kazandırılmasıdır’’
DKMP Genel Müdürü Kadir Çokçetin’in sosyal 
medya hesabı üzerinden yaptığı açıklamada 
“Amacımız, bakım ve rehabilitasyon süreçler-
inin ardından sağlıkla büyüyen kukumavların 
yeniden doğal yaşam alanlarına kazandırıl-
masıdır” ifadelerine yer verdi.

Mavi denizanaları Gemlik sahilini sardıYAVRU KUKUMAVLAR KORUMA ALTINA ALINDI

Çocuk & Genç Odası

Yemek Odası

Yatak Odası

Halı, Tül & Perde Çeşitleri

Ev Tekstil Ürünleri

Her Bütçeye Uygun
Düğün Paketleri

Masa & Sandalye

Yatak & Baza & Başlık

İnönü Mahallesi Ankara Caddesi
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www.sanmot.com
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Yenilenen yüzü, en iyi kalite,
en uygun fiyatlar ile hizmetinizde...
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
ile Sıfır Atık Vakfı arasında, sıfır 
atık alanındaki çalışmaların 
veriye dayalı olarak 
yürütülmesi amacıyla iş birliği 
protokolü imzalandı.

Tekirdağ’daki Karaiğdemir 
Barajı’nda kuraklık ve 
sıcaklıklar nedeniyle su 
seviyesi kritik seviyeye
 geriledi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
ile Sıfır Atık Vakfı arasında, sıfır 
atık alanındaki çalışmaların veriye 
dayalı olarak yürütülmesi amacıyla 
iş birliği protokolü imzalandı.

 Sıfır Atık Vakfı’nda düzenlenen 
törende protokole, TÜİK Başkanı 

Dr. Erhan Çetinkaya ile Sıfır Atık 
Vakfı Başkanı Samed Ağırbaş imza 
attı. Protokol kapsamında; Türki-
ye’de sıfır atık alanındaki verilerin 
güvenilir şekilde toplanması, analiz 
edilmesi ve kamuoyuyla şeffaf 
biçimde paylaşılması hedefleniyor. 
Ayrıca Sıfır Atık Vakfı tarafından 

kurulacak “Sıfır Atık Veri Merkezi” 
çalışmalarına TÜİK uzmanlarının 
teknik destek vereceği belirtildi. 

Taraflar; akademik araştırmalar, 
eğitim faaliyetleri, ortak projeler, 
veri paylaşımı ve ulusal-uluslar-
arası etkinliklerde iş birliği yapacak. 

Protokol çerçevesinde yürütülecek 
çalışmalarda gizlilik, kişisel verilerin 
korunması ve bilimsel etik ilkelerine 
bağlı kalınacağı vurgulandı. İmzala-
nan protokolün 3 yıl süreyle geçerli 
olacağı, tarafların mutabakatıyla bu 
sürenin uzatılabileceği kaydedildi.

Tekirdağ’da sulama ve içme suyu ihtiyacını karşılayan 
Karaiğdemir Barajı’nda su seviyesi kritik seviyeye 
geriledi. Toplam kapasitesi 106 milyon metreküp olan 
barajda, kuraklık ve yüksek sıcaklıklar nedeniyle dolu-
luk oranı yaklaşık 5 milyon metreküpe düştü.

Barajdan tarımsal sulama amacıyla çekilen su, gölette 
yeni çatlakların ve küçük adacıkların oluşmasına neden 
oldu. Suyun çekildiği bölgelerde ortaya çıkan alanlar-
da çamur tabakaları ve otlar dikkat çekiyor. Yetkililer, 
devam eden kuraklık nedeniyle su kaynaklarının daha 
etkin kullanılması gerektiğine vurgu yaptı.

TÜİK İLE SIFIR ATIK VAKFI ARASINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ

Tekirdağ’da barajda 
adacıklar oluştu
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Anadolu PSM, SİS Production ve Kalyon 
Ajans iş birliğinde düzenlenen “Ecstasy: 
İki Deniz Arasında” konseri, Festival Park 
Yenikapı’da müzikseverlerle buluştu. Dün-
ya çapında milyonlarca hayrana sahip olan 
ünlü sanatçı Sami Yusuf, sahneye çıktığı 
anda İstanbul’a adeta büyülendi.

Sancaktepe’nin tanınmış ve sevilen 
simalarından Mali Müşavir Turgut Daş’ın 
oğlu Can Daş, hayatını Melisa 
Coşkunkan ile birleştirme yolunda ilk 
adımı attı. Genç çiftin nişan merasimi, 
İstanbul’un en gözde mekânlarından biri 
olan Üsküdar Beylerbeyi Sezen Hanım 
Yalısı’nda gerçekleşti. Boğaz’ın eşsiz 
manzarası eşliğinde düzenlenen bu özel 
gece, Daş ve Coşkunkan ailelerini bir araya 
getirerek unutulmaz anlara sahne oldu.

Gece boyunca seslendirdiği tüm 
eserlerin kendisine ait olduğunu 
vurgulayan Yusuf, 75 kişilik dev 
orkestrasıyla sahnede adeta 
bir müzik şöleni sundu. Türk ve 
yabancı müzisyenlerin bu-
luştuğu performans, izleyenlere 
unutulmaz anlar yaşattı.

“Teşekkürler İstanbul!”
Konserin ardından sosyal 
medya hesabından duygularını 
paylaşan ünlü sanatçı Sami Yu-
suf, İstanbul’a ve organizasyona 
teşekkür ederek şunları yazdı:
“Unutulmaz bir konseri geride 
bıraktık. Her eseri kendi 
besteleme ayrıcalığıyla seslen-

dirmek ve bunu 75 olağanüstü 
müzisyenle paylaşmak tarifsiz 
bir mutluluktu. Türkiye’den ve 
dünyadan sahneyi aydınlatan 
sanatçılara minnettarım. En 
çok da dinleyicilerime teşek-
kür ederim. İstanbul’un sıcak 
karşılaması her zaman yanımda 
olacak.”
Festival Park Yenikapı’daki bu 
özel gecede İstanbul, müzikle, 
duayla ve sanatın evrensel 
diliyle birleşti. Sami Yusuf’un 
sahnesi, sadece bir konser 
değil; bir sanat, birlik ve sevgi 
buluşması olarak hafızalara 
kazındı.

Geceye damadın babası Turgut 
Daş, annesi Birsen Daş ve gelin 
hanımın annesi Berrin Coşkunk-
an ev sahipliği yaptı. Davetlilerle 
tek tek ilgilenen aile büyükleri, 
genç çiftin bu özel gününde mut-
luluklarını misafirleriyle paylaştı.
Can ve Melisa’nın nişan yüzükler-
ini ise Sakarya Uğur Okulları 

kurucularından Zafer Aşkın Köse 
taktı. Kurdelenin kesilmesiyle 
birlikte genç çift, evlilik yolundaki 
ilk adımı atmış oldu. Köse, yaptığı 
kısa konuşmada Can ve Meli-
sa’ya bir ömür boyu mutluluklar 
diledi.

“Bu Mutluluk Düğünle
 Taçlanacak”

Duygularını dile getiren damadın 
babası Turgut Daş, yaşadığı 
heyecanı şu sözlerle ifade etti:
“Bugün burada oğlum Can ile 
kızımız Melisa’nın evlilik yolunda 
attıkları ilk adımın mutluluğunu 
yaşıyorum. İnşallah çok kısa 
sürede düğünleriyle bu mut-
luluğumuzu taçlandıracağız. 
Ailelelerimiz ile birlikte bugün 
nişan merasimini tamamlamanın 
huzurunu yaşıyoruz. Düğünde 
buluşmak üzere…”

Samimi ve sıcak bir atmosferde 
geçen nişan töreni, davetlilerin 
genç çift ile bol bol hatıra fotoğrafı 
çektirmesiyle sona erdi. Sevgi, 
birlik ve aile bağlarının ön planda 
olduğu bu anlamlı gecede Can 
ve Melisa, hayatlarının en özel 
yolculuğuna ilk adımlarını attı. 
Cadde News Ailesi olarak genç 
çiftimize mutluluklar dileriz. İstanbul’da Sami 

Yusuf Rüzgârı esti

Can ile Melisa’nın Nişanında Mutluluk Dolu Anlar

 Karacabey’de düzenlenen 
LongozFest 2025 
büyüleyici atmosferde 
gerçekleşen Funda Arar 
konseriyle unutulmaz bir 
finale sahne oldu.

Karacabey Belediyesi’nin düzenle-
diği LongozFest 2025, gökyüzünün 
eşsiz manzarasına eşlik eden Funda 
Arar konseri ile final yaptı. Perseid 
Meteor Yağmuru’nun büyüleyici 
atmosferinde gerçekleşen konser, 
vatandaşlara hem görsel hem de 
duygusal anlamda unutulmaz anlar 
yaşattı.

Festivale katılım gösteren herkese 
teşekkür eden Başkan Karabatı, 

“Karacabey’in eşsiz doğasında, 
gökyüzünün büyüsünü ve san-
atın birleştirici gücünü hep birlikte 
yaşıyoruz. Bu festival, sadece 
Karacabey’in değil, Türkiye’nin kültür 
ve sanat hayatına değer katıyor. 
Bizleri yalnız bırakmayan tüm vatan-
daşlarımıza ve özveriyle emek veren 
personelime gönülden teşekkür 
ediyorum” dedi.

Karacabey’de Funda Arar rüzgarı
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Haberleşme Teknolojileri Küme-
lenmesi (HTK) koordinasyonunda, 
yerli tedarikçiler, BTK temsilcileri, 
Turkcell iş sahipleri ve satın alma 
ekiplerinin bir araya geldiği 5G Yerli 
Ürün Çalıştayı, Turkcell Plaza’da 
gerçekleştirildi. 5G’ye geçiş süre-
cinde, yerli ve milli ürünlerin kul-
lanımını teşvik edilmesi amaçlanan 
çalıştayda, yerli tedarikçilerin ürün 
envanteri ve yürüttükleri hazırlıklar, 
yerli ürünlerin altyapıdaki potansiyel 
kullanım alanları gibi stratejik konu 
başlıkları ele alındı. Olası iş birliği 
olanakları değerlendirildi.

Turkcell İnsan ve İş Destekten 
Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı 
Erkan Durdu’nun açılış konuşmasını 
yaptığı ve sektöre yönelik değer-
lendirmelerini paylaştığı çalıştaya; 
HTK Yönetim Kurulu Başkanı Dr. 
R. Ruşen Kömürcü, HTK Genel 
Sekreteri Orhan Güneri Dürmüş ve 
sektör temsilcileri de katıldı. Çalıştay 
kapsamında HTK üyesi 52 firma 
ile 100’den fazla B2B görüşme 
gerçekleştirildi.

“Karşılıklı hassasiyetlerin göz 
önüne bulundurulması, eko-

sistemimiz açısından değerli”
Turkcell İnsan ve İş Destekten 
Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı 
Erkan Durdu, çalıştayın sektörün 
farklı paydaşlarını bir araya getirme-
sinden duyduğu memnuniyeti ifade 
ederek, 5G’ye geçiş sürecinde yerli 
ve milli ürünlerin kullanımının stratejik 
önem taşıdığını vurguladı. Bu tür 
etkinliklerin, güçlü ve sürdürülebilir 
bir ekosistem oluşturma hedefini pe-
kiştirdiğini belirten Durdu, “Karşılıklı 
hassasiyetlerin göz önünde bulun-
durulması, ekosistemimizin sağlıklı 
gelişimi açısından değerli” dedi.
Durdu, Turkcell’in güçlü altyapısı ve 
sektördeki lider konumuyla 5G’ye 
geçişte teknolojilerin yerlileşme 
oranını artırmayı hedeflediğini, yerli 
tedarikçilerin geliştirdiği ürünlerin ağ 
kalitesi, güvenlik ve teknik stan-
dart uyumluluğu gibi gereklilikleri 
karşılamasının kritik olduğunu vur-
gulayarak, tüm sektör paydaşlarına 
katkılarından dolayı teşekkür etti.
HTK Yönetim Kurulu Başkanı Dr. 

R. Ruşen Kömürcü de “200’e yakın 
üyesiyle Haberleşme Teknolojileri 
Kümelenmesi, 3 mobil işletmecimizle 
yakın çalışarak yatırımlarda yerlilik 
payını yüzde 1’den yüzde 45’lere çık-
masında önemli rol oynamıştır. 5G 
kapsamında bu iş birliklerinin birlikte 
Ar-Ge çalışmalarına taşınmasını, bu 
Ar-Ge çıktılarının ticarileşmesinden 
ve ihracatından elde edilecek gelirler-
in mobil işletmelerimizin yerli yatırım 
zorunluluğu kapsamında sayılmasını 
bekliyoruz” açıklaması ile 5G’nin yerli 
ekosistem için mobil operatörlerle 
birlikte ihracat potansiyeli taşıdığını 
ifade etti.

HTK Genel Sekreteri Orhan Güneri 
Dürmüş ise şu görüşleri iletti: “HTK, 
Türkiye’nin yerli ve milli haberleşme 
kümesi olarak, Türk haberleşme 
sektörünün ortak sesi ve temsilci-
sidir. Ülkemiz haberleşme sektörünü 
daha ileriye taşımak amacıyla, 
operatörlerimizle yürüttüğümüz iş 
birlikleri sayesinde, özellikle üye 
firmalarımızın sektörde daha güçlü 
ve etkin aktörler haline gelmesini 
hedefliyoruz. Bu doğrultuda bugün 
gerçekleştirdiğimiz çalıştayın, bu 
amaca hizmet eden değerli bir araç 
olduğuna inanıyor; sektörümüzde 
ortak akıl ve iş birliğini daha da 
güçlendirecek önemli çıktılar sağlay-
acağını öngörüyorum. Çalıştayımıza 
verdikleri kıymetli katkılar ve ev 
sahipliği için Turkcell’e gönülden 
teşekkür ederiz.”

HTK kurulduğu günden bu yana, 
haberleşme sektöründe yerli ve milli 
yatırımları teşvik ediyor.

Haberleşme teknolojilerinde yerli ve 
milli üretimin payını arttırmak ve 4,5G 
ile başlayan süreçte haberleşme 
teknolojileri için yapılacak yatırımların 
yerli ve milli olarak karşılanmasını 
sağlamak amacıyla 2017 yılında ku-
rulan HTK (Haberleşme Teknolojileri 
Kümelenmesi) sektörün gelişimi ve 
ileriye dönük hedeflerinin belirlenme-
si adına kritik bir rol üstleniyor.

caddenews.com.tr caddenews34@gmail.com

Turka markasıyla 2027-2047 
dönemindeki araç muayene 
hizmetlerini yürütme hakkını 
kazanan MOI Ortak Girişim 
Grubu, Cumhuriyet tarihinin 
en büyük ihalelerinden biri-
nin kazanılmasının ardından 
Turka Araç Muayene Ekibi 
Özelleştirme İdaresi 
Başkanlığı’na bir çalışma 
ziyareti gerçekleştirdi.

Turkcell, 5G’ye geçiş sürecinde yerli ve milli teknolojilerin 
kullanımını teşvik edecek önemli bir buluşmaya ev sahipliği 
yaptı. Haberleşme Teknolojileri Kümelenmesi (HTK)
 koordinasyonunda düzenlenen 5G Yerli Ürün Çalıştayı’nda, 
yerli tedarikçilerin geliştirdiği ürünler ve altyapıda potansiyel 
kullanım alanları ele alındı.

21 Mayıs 2025’te Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı ile Özelleştirme İdaresi Başkan-
lığı’nın koordinasyonunda sonuçlandırılan 
araç muayene ihalesini MOI Ortak Girişim 
Grubu kazandı. Türkiye’den Met-Gün Grup, 
ABD’de araç muayene ve emisyon testleri 
yapan Opus Group ile Itversia Gestion S.L 
ve VTV Norte SA şirketlerinden oluşan MOI 

Ortak Girişim Grubu, araç muayenede yeni 
dönemi başlatacak özelleştirme sözleşmesi-
nin imzalanması sürecinde önemli adımlar-
dan birisi olan sözleşme taslaklarının parafe 
edilerek Danıştay görüşüne sunulması 
aşamasında Özelleştirme İdaresi Başkan-
lığı’na çalışma ziyareti gerçekleştirdi.

Danıştay tarafından görüş verilmesini takiben 
sözleşme Özelleştirme İdaresi Başkanlığı, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ile MOI Ortak 
Girişim Grubu arasında imzalanacak ve 2027 
yılından başlayarak 2047 yılına kadar araç 
muayene hizmetleri Turka markasıyla MOI 
Ortak Girişim Grubu tarafından verilecek.

Turka’dan araç muayenede yeni dönem için ilk imza

5G Yerli Ürün Çalıştayı gerçekleştirildi

Tarım ve Orman Bakanlığı 
Balıkçılık ve Su Ürünleri 
Genel Müdürü&nbsp;Tur-
gay Türkyılmaz, yaptıkları 
çalışmalara göre bu yıl 
hamsi ve istavritte bolluk 
yaşanacağını söyledi. 

  Türkyılmaz, katıldığı bir programda, 
endüstriyel balıkçılar için 1 Eylül’de “vira bis-
millah” denileceğini belirterek, şimdiden tüm 
balıkçılara yeni sezonda “rastgele” dedi. Bu 
yıl Tarım ve Orman Bakanlığı olarak resmi 
açılışı Trabzon’da yapacaklarını dile 
getiren Türkyılmaz, denize kıyısı 
olan her ilde etkinlikler düzenle-
neceğini söyledi. 
 
  “Son 15 yılın en fazla

 palamut avcılığı 
yapıldı” 

  Geçen yıl palamut ve 
torik&nbsp;balığında ciddi artış 
olduğuna dikkati çeken Türkyıl-
maz, “Son 15 yılın en fazla palamut 
avcılığı yapıldı. Daha küçük olan hamsi, 
sardalye ve istavrit gibi balıklarda miktar 
düştü.&nbsp;Bu yıl beklentimiz palamut ve 
torik balıklarında fazla miktarda üretim artışı 
olmayacak” dedi. 
 

  Bolluk müjdesi 
  Türkyılmaz,&nbsp;yaptırdıkları bilim-
sel çalışmalar ve Tarım ve Orman il 

müdürlüklerinden geri dönüşlere 
göre iyi bir sezon olacağının 

müjdesini verdi. Bolluğun 
hem geçimini denizden 
sağlayanlar hem de 
tüketiciler açısından iyi 
olacağını dile getiren 
Türkyılmaz, “Hamsi 
ve istavrit gibi küçük 

balıklarda üretim bolluğu 
yaşanacak. İlk göstergeler 

Marmara Denizi’nden başlay-
acak gibi gözüküyor. Ancak, 

iklimsel faktörler çok değiştiriyor denizlerin 
yapısını. 0,1 derecelik artış&nbsp;bile tüm 
çalışmaların yeniden gözden geçirilmesini 
tavsiye ediyor bilim dünyası” diye konuştu. 
 

  Marmara balıkçısı umutlu 
  Bursa’nın Gemlik Su Ürünleri Kooperatifi 
Başkanı Hüseyin Dalarel ise balıkçıların 
önemli bölümünün yeni sezon için 

hazırlıklarını tamamladığını belirterek, sek-
törün umutlu olduğunu söyledi. Dalarel, bu 
yıl küçük balıklar açısından verimli olacağını 
duyduklarını belirterek, “Deniz bu her an 
değişebilir. Şu anda küçük balıklar, derin su-
larda biraz serinleyince hamsi ve diğer küçük 
balıklar yüzeye&nbsp;nçıkacaktır. Umarız bu 
yıl güzel bir sezon geçiririz” dedi. 

  Kooperatif İkinci Başkanı Kadir Aksu ise 
hamsi ve istavritte bu yıl artış olacağını 
vurgulayarak, “Bizim asıl sorunumuz liman-
larımız yetersiz. Balıkçı limanlarının önemli 
bölümü kooperatiflerin ama maalesef Gem-
lik’te işletmesi bizde değil. Bu yüzden ciddi 
sorunlar yaşıyoruz. Kooperatiflere limanların 
devredilmesi gerekiyor. Gemlik Kooperatifi 
olarak bu sorunumuzun da çözülmesini ayrı-
ca istiyoruz” ifadesini kullandı. 

Balıkçılar sezona hamsi ve istavrit bolluğuyla girecek   



SPOR
A Milli Kadın Voley-
bol Takımı, Tayland’da 
düzenlenen FIVB Dünya 
Kadınlar Voleybol Şampi-
yonası’nda Bulgaristan’ı 
3-0 mağlup ederek son 16 
turuna yükselmeyi garan-
tiledi.

A Milli Kadın Voleybol Takımı, FIVB 
Kadınlar Dünya Voleybol Şampiyo-
nası’nda ikide iki yaptı. Milliler, E Gru-
bu’ndaki ikinci maçında Bulgaristan’ı 3-0 mağlup etti ve son 16’yı garan-

tiledi. Ay-yıldızlılar, gruptaki üçüncü 
ve son maçında 27 Ağustos Çarşam-
ba günü saat 12.00’de Kanada ile 
karşılaşacak. Müsabaka, TRT 1’den 
canlı yayınlanacak.

Salon: Nakhon Ratchasima
Hakemler: Sumie Myoi (Japonya), 
Yuliya Akulova (Kazakistan)

Türkiye: Zehra, Vargas, Yaprak, Jack-
Kısal, Cansu, Ebrar, Gizem (L) (İlkin, 
Hande, Elif)
Bulgaristan: Paskova, Vuchkova, 
Stoyanova, Milanova, Dimitrova, 
Kitipova, Pashkuleva (L) (Veneva, 
Krivoshiyska)
Setler: 25-23, 25-19, 25-13
Süre: 80 dakika

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 
Dünya Şampiyonası’nda son 16’da

A Milli Erkek Basketbol Takımı’nın, 12 
kişilik 2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası 

(EuroBasket 2025) kadrosu belli oldu.
A Milli Erkek Basketbol Takımı, 2025 
Avrupa Basketbol Şampiyonası 
hazırlıklarını tamamladı. Milliler, yarın 
saat 10.00’da turnuvanın ev sahip-
lerinden Letonya’nın başkenti Ri-
ga’ya hareket edecek. Ay-yıldızlıların 
turnuvada mücadele edecek 12 kişilik 
kadrosu da belli oldu.

Kadroda şu isimler yer aldı:
“Adem Bona, Alperen Şengün, Cedi 
Osman, Ercan Osmani, Erkan Yıl-
maz, Furkan Korkmaz, Kenan Sipahi, 
Onuralp Bitim, Ömer Faruk Yurt-
seven, Sertaç Şanlı, Shane Larkin, 
Şehmus Hazer”

A Milli Basketbol Erkek 
Takımı’nın EuroBasket 
2025 kadrosu açıklandıLiechtenstein Golf Federasyonu 

tarafından 22-24 Ağustos 2025 
tarihleri arasında düzenlenen 
Liechtenstein Open 2025 golf 
turnuvasında, Milli Takım 
sporcuları Türkiye’yi başarıyla 
temsil etti.
Turnuva, İsviçre’nin Gams-Werdenberg bölgesindeki 
Golf Club Gams-Werdenberg sahasında gerçekleştirildi. 
Türkiye’nin yanı sıra Almanya, Avusturya, İsviçre, İngiltere 
ve Norveç gibi ülkelerden toplam 70 sporcunun katıldığı bu 
prestijli organizasyonda milli sporcular, sergiledikleri üstün 
performansla dikkatleri üzerine çekti.

Milli sporcu Deniz Sapmaz, birinci gün 73, ikinci gün 73 ve 
üçüncü gün 73 skor elde ederek turnuvayı toplam 219 (+3) 

gross skorla tamamlayıp şampiyonluk kürsüsüne çıkmayı 
başardı. Bir diğer milli sporcu Sude Bay ise, birinci gün 73, 
ikinci gün 72 ve üçüncü gün 76 skor elde ederek 221 (+5) 
gross skorla üçüncülük elde ederek önemli bir başarıya 
imza attı.

Milli golfçülerden Liechtenstein 
Open 2025’te gurur verici başarı


